Histoire :

 Qui a tué l’espion ?

Un espion a eu un fâcheux accident de travail. Son corps a été découvert ce matin dans un jardin public. L’assassinat ne fait aucun doute. Immédiatement sur les lieux, l’inspecteur LAPREUVE fait arrêter 3 espions notoires qui habitent à proximité de ce jardin. A l’issue de l’interrogatoire de tous les suspects, LAPREUVE a mis hors de cause Léopold Van DEBOUTT (dit le Suisse) qui se trouvait à l’ambassade du Luxembourg à l’heure présumée du meurtre.

Questions                (réponds par une croix dans la bonne case)

	1. Un espion a été assassiné
	
	
	

	2. Le meurtre a eu lieu dans un jardin public
	
	
	

	3. 3 suspects habitent à proximité du lieu du crime
	
	
	

	4. Léopold est un espion
	
	
	

	5. LAPREUVE a fait arrêter 3 suspects
	
	
	

	6. Léopold est Suisse
	
	
	

	7. Léopold fut mis hors de cause
	
	
	

	8. LAPREUVE sait qui a tué l’espion
	
	
	

	9. Tous les suspects ont été interrogés
	
	
	

	10. L’espion était chinois
	
	
	

	
	VRAI
	FAUX
	ON NE SAIT PAS
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